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 18       (  د 150≥ م     جـ(  150 < مب(      150 > مأ(       

  "ريال لتحصل على خصم 150يجب أن تتجاوز مشترياتك " أي المتباينات الآتية تعبر عن الجملة(1

:اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي

  د <12    (   د د ≤ 12    جـ(  12 <د ب(       12 ≤د أ(       

وحدة            12التبرع بالدم إذا كان خضاب الدم لديك "يمكنك أي المتباينات الآتية تعبر عن الجملة (2

 على الأقل

:مثل بيانياً كل متباينة فيما يأتي على خط الأعداد 


 4 ≤س 

 

 س ≤ 2-

 

 0 <ع 

 

  = فهل المتباينة الآتية صحيحة أم خاطئة ؟ 3إذا كانت: س ، 

 
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 9س + 4 – 15 ≤+ س   
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 العودة إلى فهرس الفصل ملحق الإجابةالذهاب إلى 


